

河道管理办法出台

城镇建设不得占用河道滩地

本报1月26日讯(记者 王明婧) 为加强河道管理,保障全市防洪和调水安全,保护河道生态环境,近日,德州市出台《德州市河道管理办法》。《办法》明确了河道管理权限,对河道保护范围进行划定,并提出一系列保护措施,其中规定,城镇建设和发展不得占用河道滩地。

《办法》主要对德州辖区内的黄河、漳卫南运河、徒骇河、马颊河和德惠新河的管理和保护进行明确,并划定管理和保护范围。徒骇河、马颊河、德惠新河三干流河道的管理范围分为有堤防段和无堤防段。

有堤防段为两岸堤防之间的水域、滩地行洪区,两岸堤防及堤脚外侧10米的护堤地,无堤防段为河岸线外10米。保护范围为河道管理范围外延200米区域。河道管理范围内的土地属国家所有,对已确权登记的河道管理范围内的国有土地享有土地使用权,任何单位和个人不得侵占。

在河道管理范围内,禁止建设妨碍行洪的建筑物或种植阻碍行洪的林木和高秆作物等,禁止倾倒垃圾、渣土及其他废弃物或沉船,禁止设置拦河渔具,修建围堤和阻水渠道等。在堤防和护堤地,禁止

建房、晒粮、打井、开采地下资源、进行考古发掘以及开展集市贸易活动,或其他严重危及河道安全的行为。

在河道上建设防洪工程或者其他水工程,应符合防洪规划的要求。在洪泛区、蓄滞区内建设非防洪建设项目,应就洪水对建设项目可能产生的影响做出评价,提出防御措施。城镇建设和发展不得占用河道滩地,城市建设不得擅自填堵原有河道沟汊、废除原有防洪围堤,确需填堵或者废除的,应当经河道主管机关审查同意,并报县级以上人民政府批准。

98场拍卖会成交近7亿元

本报1月26日讯(记者 孙婷婷) 26日,记者从德州市商务局获悉,2014年,德州8家拍卖公司共举办98场拍卖会,实现拍卖成交总额6.8亿元,同比增长50%,取得了较好成绩。

据了解,2014年德州市拍卖行业共举办拍卖会98场,实现拍卖成交总额6.8亿元,同比增长50%,取得了较好成绩。“个人拍卖主要是文物艺术品,所占比重较小。”德州市商务局工作人员介绍,德州目前有8家拍卖公司,拍卖成交额较多的是房地产类,成

交额5.8亿元,所占比重为85.6%,同比增长50%。

除此以外,从业务结构来看,土地使用权类拍卖成交总额4011万元,所占比重为5.9%,房地产和土地使用权拍卖业务占全部业务的比重高达91.2%;文物艺术品类拍卖成交总额3300万元,所占比重为4.9%;机动车类成交总额为681万元,所占比重1%;股权、债权类拍卖成交总额555.5万元,所占比重为0.8%;其他类拍卖成交总额1254万元,所占比重为1.8%,同比增长49.9%。



喜联遮牌

近日,夏津县交警大队严查喜联遮挡号牌的交通违法行为,一经发现,除揭掉喜联外,对驾驶人处以罚款200元、扣驾照12分的处罚。图为民警正在揭掉贴在一辆婚车号牌上的“我娶老婆喽”喜联。 本报记者 张磊 通讯员 滕兆来 摄影报道

农林牧渔产值同比增长

本报1月26日讯(记者 徐良) 近日,记者从德州市统计局获悉,2014年德州实现农林牧渔服务业总产值601.06亿元,同比增长4.24%。

2014年德州各地紧紧围绕确保稳定粮食播种面积,采取有效措施推进粮食生产,同时因地制宜优化农业生产结构,全市粮食总产量达868.5万吨,单产、总产实现“十二连增”,农业产值331.5亿元。

全市采取多种措施积极应对畜产品价格波动频

繁、重大动物疫病威胁等不利因素影响,着力推进畜牧产业化经营,应对市场风险的能力显著加强,保持了较好发展势头。实现牧业产值212.9亿元,增长6.1%。德州市渔业以无公害生产和健康养殖为载体,以发展特色渔业为重点,以提高经济效益、增加农民收入为中心,加快无公害和绿色水产品建设步伐,完善社会化服务体系,实现水产品产量11万吨,同比增长7.5%,实现渔业产值17.1亿元,增长6.2%。

住房公积金提取有了细则

需要准备哪些材料一目了然

本报1月26日讯(记者 贺莹莹) 26日,记者从德州市住房公积金管理中心了解到,自住房公积金新政实施以来,不少市民咨询如何提取,近日提取细则出炉,市民可按要求准备材料。

据了解,上年底出台颁布《关于调整住房公积金使用政策的通知》。本次调整主要放宽部分提取、贷款要求,旨在更大力度支持中低收入家庭住房消费。新增租房、重大疾病等三种提取类型,提高贷款额度、延长贷款年限,降低首付比例。

记者了解到,提取细则主要涉及三个方面,提取前务必准备好所需要的材料。租房提取住房公积金提取要件包括自住房屋租赁合同原件及复印件、提取人工作所在地的房管部门出具的无房证明,提取人身份证原件及复印件、银行卡(号),每年可按上年租赁支出提取一次,每人每月最高提取500元,提取额不能大于租赁款。

重大疾病提取住房公积金方面,提取要件为医疗保险机构出具的《城镇职工基本医疗保险统筹费用结算(报销)单》原件及复印件、

提取人身份证原件及复印件、银行卡(号),每次治疗结束并在医疗保险机构结清费用后提取一次,不得大于医疗支出个人负担部分,本人公积金不足可提取配偶的公积金。

偿还商业住房贷款提取住房公积金方面提取要件为商业住房借款合同复印件(加盖银行公章)、贷款银行出具的加盖银行业务章的上年度还款流水,借款人及配偶身份证的原件及复印件、借款人及配偶的银行卡(号),每年提取一次,不得超过上年还款总额,保留最近三个月缴纳额,提取到百元。

齐鲁晚报·今日德州

本报与滨州无棣精盐厂合作,为您带来正品电热敷盐,让您远离腰腿颈肩痛

中药电热型热敷盐

产品结构: 本品由优质棉麻布包装而成,内装天然优级海盐及中草药。

产品功效: 局部热敷。主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,从而疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效;中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。通经活络功效显著。

适用范围: 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群; 妇科疾病: 风湿、类风湿、关节炎患者等。

使用方法: 接通电源,20—30分钟即达到50℃,敷于患处即可。温度不够可继续加热。使用本产品时,严禁折叠!

注意事项: 本品为外用热敷产品,破伤、血肿处不宜使用。热敷时请根据热度适当加隔热垫,以防灼伤。产品禁止食用!

插电就能用的热敷盐

电热型热敷盐是您平时开车、休息、办公以及节日送给亲朋好友的理想礼物!

地址: 德州市开发区董子文化街读书台西侧齐鲁晚报

电话: 18553440428 2696693

